



UN MENSAJE Y UNA CONTESTACION

El viaje de los Reyes a Valencia para embarcar con rumbo a Italia.-El problema de las Subsistencias.-La cuestión de las reparaciones

Cronica Internacional

El Kaiser y el Kronprinz

Luego de conjurada, no de un modo definitivo ni mucho menos, la intona reaccionaria de Baviera, se plantea otro temor en el horizonte europeo: los Hohenzollern.

Según la "Gaceta de Bruselas", se anuncia para el día 4 del próximo diciembre la restauración de los Hohenzollern.

La cosa podrá ser cierta o no serlo, pero se complica con una serie de hechos que le dan visos de verosimilitud.

A seguida va una información referente a los dos Hohenzollern, el Kaiser y el Kronprinz, que son la actualidad de la política de Europa.

Según noticias recibidas en Amberes, procedente de Doorn llegó un enviado portador de doce pasaportes de papel para el exemperador y personas que le acompañan.

A las diez de la mañana, según noticias del propio origen, se ha recibido en Doorn un telegrama cifrado de Alemania, y esta tarde se ha celebrado una extensa conferencia en el castillo de Doorn, en la que los principales personajes que le rodean, a las cuatro de la tarde ha recibido Guillermo la visita de von Kan, elevado funcionario holandés, quien ha permanecido con el exemperador más de media hora.

Hace algunos días fué instalado en el castillo de Doorn un puesto de telegrafía sin hilos, y todos los días a la una en punto de la tarde, recibe el exemperador despachos de Nauen.

Como se ve, esto tiene un aire de misterio y de conspiración...

Pasemos al hijo del exemperador: el Kronprinz.

El coronel del "New York Herald" ha visitado al kronprinz, el cual le ha declarado:

"No concedo entrevistas, pues lo que deseo es vivir tranquilo, y sin mezclarme en los asuntos públicos. Me siento feliz al encontrarme en mi patria, en donde deseo vivir como un modesto hacendado."

En el castillo de Oels, en Silesia, se aguarda la llegada del ex príncipe de la corona alemana. Se dice que el príncipe se encontró ayer, en

tierras del conde de Bassewitz, con su cuñado el Príncipe Oscar y su esposa. Después continuó el ex príncipe su viaje, ignorándose dónde pasó la última noche.

Sabese únicamente que se hallaba ya en tierras de los dominios de Saabor, propiedad de la segunda esposa del exemperador Guillermo.

Se han enviado al castillo de Oels grandes cantidades de flores y otros presentes.

Supónese todavía que el ex príncipe llegará esta noche al castillo de Oels.

Como se ve, según el "New York Herald", el kronprinz se limita a expresar un deseo burgués y pacífico.

Pero Francia teme.

Según informes fidedignos, el Gobierno de París estima que la presencia del ex príncipe heredero en Silesia, obliga a la República alemana, en virtud del artículo 238 del Tratado de Versalles, a entregar a los individuos de la familia imperial.

En consecuencia, los aliados pueden ahora reclamar la entrega del ex príncipe o su expulsión del territorio de la República, pudiendo tomar las sanciones que juzguen conveniente en caso de no tenerse en cuenta su reclamación.

Informes de Londres dicen que nada se ha hecho referente a la vuelta a Alemania del ex príncipe imperial, excepto que el Consejo de embajadores ha entregado a Holanda una nota idéntica a la que ya había enviado al Gobierno holandés pocas horas después de la fuga del Príncipe.

La nota llama la atención del Gabinete de La Haya sobre los rumores esparcidos entonces acerca de las intenciones del Príncipe, y que los Gobiernos aliados eran de parecer de que no se le debía permitir realizar sus propósitos, si ello estaba en los medios del Gobierno holandés.

El Tratado de Versalles no nombra para nada al ex príncipe de la Corona, a no ser tal vez implícitamente como uno de los criminales responsables de la guerra.

Aún en el caso de que el exkaiser tratase de fugarse, no sería a Holanda, sino a Alemania, a la cual podría dirigirse una protesta por ello.

tes sus aspiraciones, y terminó diciendo que la mencionada junta no tiene ninguna orientación política, y mirará únicamente por los intereses regionales.

Después se acordó adherirse al informe del Consejo Superior oponiéndose a la aprobación de las tarifas presentadas por distintos Colegios de España; solicitar la rebaja del 25 por 100 de los fretes propuestos por la Compañía Transmediterránea para 1924; abstenerse de apoyar la construcción de un ferrocarril directo a Madrid, pasando por Cuenca, y aprobar las cuentas de los viajes realizados por el presidente y secretario a Madrid.

Designó a los señores Ferrer Peset (don Manuel) y Alamar para que representen a la Cámara en la Junta de Obras del Puerto; acordó se suscribiera por 100 pesetas a la construcción del monumento a Llorente; que el presidente gestione del Ayuntamiento el aumento del margen del tanto por ciento en las pastillas de jabón y eleva nueva instancia al Directorio para que permita la libre importación de una cantidad prudencial de azúcar que permita salvar la crisis por que se atraviesa.

AUTOMOVILES

Se venden un "Scat", landolet 18 HP., y un "Elizalde", torpedo 15 HP., completamente nuevos y bien equipados. Para tratar: Granvia, 46, 2.ª, sexta puerta.

Lea usted todos los días La Correspondencia de Valencia

D. O. M.
EL SEÑOR
**Don Jacinto Gil de Avalle Grau
González-Larrinaga y Tamarit**
falleció en la ciudad de Cuenca el día 11 del corriente
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su hija, madre, hermana, hermanos políticos y demás familia agradecerán a sus amigos la asistencia al funeral que en sufragio de su alma se celebrará mañana, a las once, en la parroquial iglesia de San Andrés.

El Excmo. señor Arzobispo de Valencia se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

El Mensaje que eleva a S. M. los presidentes del Senado y el Congreso

"Señor: Las Cortes fueron disueltas el día 17 de septiembre próximo pasado. La Constitución de la Monarquía española dice: "Las Cortes se reúnen todos los años. Corresponde al Rey convocarlas, suspender, cerrar sus sesiones y disolver simultáneamente o separadamente la parte electiva del Senado y el Congreso de los Diputados, con la obligación, en este caso, de convocar y reunir el cuerpo o cuerpos disueltos dentro de los tres meses".

Para cumplir la obligación que el precepto artículo impone las Cortes habían de estar, no solo convocadas, sino reunidas antes del 17 de diciembre próximo.

Cada uno de los artículos que integran la Constitución tiene, bajo el punto de vista legal, idéntica importancia, pero nadie podrá desconocer que sustancialmente, por lo que significa y representa el artículo 32, so brepuja, desde luego, en trascendencia, a todos los demás; es el alma misma de la Constitución de la Monarquía española, la garantía única de la vigencia y continuidad del régimen allí establecido.

Acatado con escrupulosidad tal precepto, la Constitución subsiste en su esencia, cualesquiera que hayan sido las resoluciones u olvidos de que fue víctima. Incumplido en cambio, la Constitución desaparece, aunque todas sus demás disposiciones sean obedidas en apariencia, porque con el artículo 32 se asegura eficazmente la alianza entre las Cortes y el Rey, de que habla el artículo 19, y al juntar entonces las prerrogativas históricas de la Monarquía con la soberanía inmanente de la nación, se armonizan sus respectivos intereses y funciones y se hace efectiva la coherencia de la Corona y la representación del país.

Por todo ello, este artículo es el único existente en la ley fundamental de la Monarquía que, refiriéndose al Rey, emplea la palabra obligación, y esta obligación, base y fundamento del pacto constitucional, fué aceptada por vuestra majestad al jurar ante las Cortes sobre los Evangelios.

Lleva 47 años rigiendo la Constitución. Disputése si otros artículos de ella han sido o no menoscabados, pero el artículo 32 no fué infringido jamás.

Es natural que así sucediera, ya que su infracción haría desaparecer, siquiera momentáneamente, con soluciones de continuidad inevitables y pe-

ligrosas, la vida del régimen constitucional en España.

Ante dicho artículo, siempre se tuvo presente que no en vano se llama a sí propia la Constitución ley fundamental de la Monarquía.

Los plazos que la ley y la realidad imponen para las distintas operaciones electorales que han de preceder a la reunión de Cortes, obliga a convocarlas con alguna anterioridad al término del plazo fijado en el artículo 32.

Normalmente ese decreto de convocatoria debiera haberse publicado antes del día 8 del corriente mes de noviembre. Quizás reduciendo los plazos electorales al mínimo, podrá dilatarse algunos días más. Pasados muy pocos, el artículo 32 de la Constitución de la Monarquía será inevitablemente vulnerado, y si las Cortes no se hallan en funciones en plazo breve, se infringirá también fatalmente otro principio constitucional, que basta enunciar para encarecer su importancia: el que se refiere a lo que describe el artículo 11, relativo a las contribuciones y gastos públicos.

Señor: Los que suscriben, amantes del régimen constitucional, por estimarlo mejor, tanto para la vida de la libertad y del Estado, como para la paz de España y de la Monarquía, tienen el deber, acrecentado hoy ante las circunstancias actuales, por haber ostentado en las últimas disueltas Cortes la más alta representación parlamentaria, de elevar a su majestad su voz, y de expresarle respetuosamente su sincero sentir y que el bien público notoriamente demanda de que se cumpla fielmente el artículo 32 de la Constitución, con la ferviente esperanza de que este sentir coincidirá con el de su majestad.

Y puesto que ese es un deber, y en él se atiende tan solo a los intereses fundamentales de la Patria, atienden a los dictados de su conciencia al cumplimiento de este documento.

Madrid 12 de noviembre de 1923.
—Señor: A los reales pies de vuestra majestad.

La contestación del Directorio

En la Presidencia han facilitado la siguiente nota:

"No quiere el Directorio dejar sin publicidad el hecho de que los presidentes de las Cámaras hayan presentado a su majestad un documento solicitando el cumplimiento del artículo 32 de la Constitución. Pero al permitir la divulgación de la noticia, cree oportuno expresar, al mismo tiempo, el juicio que la demanda merece, aunque en parte quede ésta con testada debidamente en la "Gaceta".

A la opinión, que daría e insistentemente nos pide que gobernemos mucho tiempo y muy despacio; a las clases productoras, intelectuales, obreras y estudiantiles, que nos asisten con su fe y tienen tanta esperanza puesta en nosotros, sometemos ese escríptulo, ese sentimiento de inquietud que expresan los dos representantes del parlamentarismo agonizante, por ver cómo revivir de nuevo, acaso para ser ellos mismos los que pronto habrían de apostrofar a las primeras Cámaras futuras con los dictos que tan acostumbrados nos tenían de que nacían deshonradas, y que no expresan, sino que faldaban la voluntad nacional.

Las Cortes se reunían poco, y cuando se reunían, su labor era ineficaz, y en ocasiones han pasado tres y más años sin convocarse presu-

NUEVA LOTERIA

La Administración de Loterías núm. 19, de nueva creación, situada en la calle Escalante, 161, (Mercado) Caball, expenderá desde hoy billetes del sorteo corriente y de Navidad, participándolo así el Administrador a sus amigos para que puedan retirar los encargos que se le han confiado.

Teatro Principal

COMPANÍA VILLAGÓMEZ
Primer actor y director, **Francisco A. de Villagómez**
Primera actriz, **TERESA MOLGOŚA**
HOY MIÉRCOLES 14 NOVIEMBRE A LAS DIEZ NOCHE
ESTRENO de la comedia en tres actos, último triunfo de don Pedro Muñoz Seca en Madrid, titulada

Las hijas del rey Lear

Mañana gran mátné, EL AMIGO TEDDY.

Lea usted La Correspondencia de Valencia

Redacción y Administración: Miñana, 7 y 9 :: Tel. 11

Al margen de la vida El imán del auto

Es evidente, no admite vuelta de hoja, que el automóvil, rey absoluto de estos peregrinos tiempos, en los que no sé si por suerte o por desgracia se vive a pasmosa velocidad, presenta a las masas atracción de abismo, de espejuelo, de fruta prohibida, de imán...

El más bello ideal de toda persona francamente ambiciosa o tal solo aco metedor a empresas áridas y productivas, es—aunque algunos hipocritas me lo nieguen—crearse una posición económica suficientemente holgada, para llegar, cuanto antes me jor, a la dulce posesión de un auto mayestático, veloz y a ser posible ruidoso.

Claro es que esta colectiva ansia de la humanidad actual puede resolverse con relativa modestia adquiriendo un Ford negro, como el interior de un túnel y antiestético como un bisoño barato, pero por algo dice la gente de buen humor, que estos populares vehículos se parecen a los cadáveres en que se descomponen a las veinticuatro horas.

No basta, pues, con el conocidísimo auto americano para darse tono por las grandes vías de una capital de primer orden; es preciso, ineludible, que el coche gado con el trabajo, con la suerte o con la falta de escríptulo, sea decididamente estupendo, y que, a ser posible, esté atendido por un chauffeur que no se pare en minucias cuando se toque a desembolsar billetes de cien pesetas, ni nima representación de la modestia en los que van de un sitio a otro, arrellanados en tan cómodo vehículo.

Yo conozco a muchas personas en ya posición social no está remotamente en relación con los innumerables gastos que uno de esos "cacharros" proporciona, y sin embargo, lo poseen, lo disfrutan a sus anchas y gastan durante un mes en gasolina, lo que yo no puedo invertir en alquiler de casa durante un año. Pero a cambio de su palmario sacrificio, cuentan ellos con una compensación que yo jamás obtendré, ni aún buscándola con la maravillosa lámpara de Aladino. Mientras yo, prosaico y adocenado ciudadano, destrozó pares y más pares de zapatos, sin poder destruir con ellos la pésima pavimentación que por acá disfrutamos; mientras yo, anolindo e incoloro vecino de la urbe del Stadium, me veo forzado a ir oprimido y maltrecho en la reducida plataforma de uno de esos tranvías que se les escapa el "trole" sesenta veces por hora; ellos, ¡oh privilegiados seres! circulan cómodamente salvando grandes distancias en un abrir y cerrar de ojos, y sobre todo, encuentran facilidades, deferencias y halagos, donde los demás tan solo hallamos escollos, asperezas y caras foscas.

Más todo eso, por siniestro y macabro que parezca, ¿qué importa? Al fin y a la postre, es mucho más chic morir al pie del cañón, con un heroísmo más o menos semejante al de Daoiz y Velarde, que hincar el pico en un prosaico lecho, rodeado de potingues y alejado por el amor de una familia cariñosa y buena, pero que camina por la vida a paso de tortuga...

sanear los organismos sobre que ha de fundarse la representación legítima.

Para continuar con falsedades en el Censo, con violencias como en las últimas elecciones, no hemos derrocado toda una política de que el país, como bien claramente lo ha demostrado, abominaba, porque le habría sumido en el escepticismo y le hubieran llevado a la ruina.

Para continuar con falsedades en el Censo, con violencias como en las últimas elecciones, no hemos derrocado toda una política de que el país, como bien claramente lo ha demostrado, abominaba, porque le habría sumido en el escepticismo y le hubieran llevado a la ruina.

Para continuar con falsedades en el Censo, con violencias como en las últimas elecciones, no hemos derrocado toda una política de que el país, como bien claramente lo ha demostrado, abominaba, porque le habría sumido en el escepticismo y le hubieran llevado a la ruina.

Recientemente, mi distinguida amiga, la señora viuda de Toro, me participó el próximo enlace de su monísima hija Macusa, (¿quién podrá afirmar que su verdadero y bonito nombre es María Luisa?), con uno de esos muchachos, que aún sin saber que existe una rama de la ciencia llamada Geometría, se pasan la vida asidos al volante de un Fiat o de un Mercedes.

Después de ponderar hiperbólicamente ante mí las evidentes dotes que adornan a su futuro yerno, me dijo a boca de jarro, poniendo fin a un rosario de alabanzas: ¡En fin, con decirle a usted que este año ha sido el ganador de la Copa Michelin!

Es decir, que a juicio de mi buena amiga, una de las más preciadas cualidades masculinas para hacer dichosa a una mujer, consiste en ser dueño de un automóvil de marca acreditada y saberlo conducir como los propios ángeles.

Y no es eso, precisamente, lo que quisiera darme a entender la viuda de Toro. No. Es que el auto, con arreglo a los modernos cánones, es emblema de riqueza, prueba de bienestar, símbolo inconfundible de superioridad material sobre el resto de la humanidad. ¿Quién teniendo en sus manos oro fino y de ley, ha de despreciarlo para aceptar la escoria?

El automóvil, mientras la aviación no nos demuestre lo contrario, es un medio eficazísimo de disipar penas y de triunfar en las lides del amor, ora pecaminoso, ora puro y sabio como el aire de la sierra. Talismano por demás para hacerse de buenas y productivas amistades, es, en suma, un elemento de valor incalculable para los enemigos de la quietud y del reposo.

Tal atractivo medio de locomoción, no está exento de peligros y contrariedades. Por ejemplo; la inesperada "panne" que nos retiene en plena carretera horas y horas, hasta que un anticuado auto se aviene a sacarnos del atolladero; el semejante a quien sin piedad despazarra mos, por caminar sin ton ni sola a ciento cincuenta por hora; la voltereta aparatosa e imprevista que nos deja convertidos en verdaderas piltrafas humanas.

Más todo eso, por siniestro y macabro que parezca, ¿qué importa? Al fin y a la postre, es mucho más chic morir al pie del cañón, con un heroísmo más o menos semejante al de Daoiz y Velarde, que hincar el pico en un prosaico lecho, rodeado de potingues y alejado por el amor de una familia cariñosa y buena, pero que camina por la vida a paso de tortuga...

LUIS URIONDO

Para continuar con falsedades en el Censo, con violencias como en las últimas elecciones, no hemos derrocado toda una política de que el país, como bien claramente lo ha demostrado, abominaba, porque le habría sumido en el escepticismo y le hubieran llevado a la ruina.

Para continuar con falsedades en el Censo, con violencias como en las últimas elecciones, no hemos derrocado toda una política de que el país, como bien claramente lo ha demostrado, abominaba, porque le habría sumido en el escepticismo y le hubieran llevado a la ruina.

Para continuar con falsedades en el Censo, con violencias como en las últimas elecciones, no hemos derrocado toda una política de que el país, como bien claramente lo ha demostrado, abominaba, porque le habría sumido en el escepticismo y le hubieran llevado a la ruina.

TELEGRAFO Y TELEFONO

po, pero se hace preciso consignar que si hasta ahora no dimos importancia a las travesuras del antiguo régimen, es porque no creemos que comprometan en nada al nuevo, pues a pensar de otro modo, obligados por patriótico deber a su defensa, no omitiríamos medio de lograrlo.

El país no se impresionará con películas de esas liberales y democráticas; quiere orden, trabajo y economía, y mientras tenga esperanza de que el actual Gobierno le proporcione estos bienes, le asiste con su confianza y se separa más de los políticos del antiguo régimen.

Esta es la única verdad, y todo lo demás son himnos de Riego, que sugestionarían a los progresistas del año 48, pero que no impresionan a los que hoy tienen de la libertad un concepto más amplio y práctico.

Un decreto final

La "Gaceta" publica un decreto, cuya parte dispositiva dice así: "Artículo primero. A partir de la publicación de este decreto, cesarán en sus funciones los presidentes del Congreso y del Senado y las comisiones de gobierno interior de ambas Cámaras.

Artículo segundo. Las funciones asignadas a las comisiones de gobierno interior, serán desempeñadas por los oficiales mayores de dichas Cámaras y los dos funcionarios de mayor categoría de los que están a sus órdenes, haciéndose entrega de todos los efectos y bienes, firmados ambas partes el oportuno documento de entrega.

Artículo tercero. Las cantidades asignadas para gastos de representación y por cualquier otro concepto, a los presidentes y comisiones de gobierno interior, serán baja en el presupuesto de las Cámaras.

Artículo cuarto. El Gobierno podrá disponer libremente, dándole cualquier empleo oficial, de los edificios del Congreso y Senado, hasta la reunión de las nuevas Cortes.

Dado en Palacio a 13 de noviembre.—ALFONSO.—Miguel Primo de Rivera.

Gobierno civil

En el día de hoy ha visitado al Gobernador civil una representación de la Real Maestranza, integrada por los señores don Jorge Corbi y Assens, vizconde de Santa Clara de Cercedilla y conde de Oviedo, los que hicieron presente a dicha autoridad su adhesión al Directorio y a la obra que realiza.

Ayer tarde quedó constituida la Junta provincial de Abastos que determina el real decreto de 3 del actual, como igualmente su Comisión permanente, integradas aquellas por: Presidente, señor general Gobernador civil; vocales: señor presidente de la Audiencia, señor Delegado de Hacienda, señor Alcalde de la capital, señor jefe de la sección Agronómica, señor inspector de Higiene Pecuaria, señor inspector del Trabajo, don Bartolomé Montañés, por la Cámara de Comercio; don Rafael Calvo, por la Cámara Agrícola; don Rafael Colomer, por las Cooperativas de Consumo; don José María Esteve, por las Sociedades Obreras.

La Comisión permanente la forma el presidente de la Junta y los señores Montañés, Esteve y Colomer, es el último en calidad de asesor.

El personal administrativo y el de inspectores queda confirmado el mismo de la anterior Junta, acordándose pedir a las autoridades militares que designen a dos oficiales para llenar dos vacantes de inspectores, producidos una por renuncia y otra por destitución.

Ausente el señor secretario de este Gobierno, para sustituirle, como secretario de la Junta, fué nombrado el oficial mayor de este Gobierno, don Gabriel Mas.

También se ocupó la Junta de la escasez de azúcar a precio de tasa, adoptándose ciertas determinaciones, que se llevarán a la práctica, sin perjuicio de recabar del Gobierno medidas para el abastecimiento de dicho artículo.

Fueron confirmadas las peticiones de la permanente en materia de multas, dándose un plazo de cuatro días, a partir de hoy, a los señores denunciados que habían solicitado de la Junta la condonación de las multas, para que, habiéndose éstas confirmadas, puedan recurrir ante la superioridad a hacerlas efectivas.

Fueron anulados los expedientes de diez multas de 1.000 pesetas, impuestas a otros tantos almacenistas de azúcar de esta capital, y pasaron a la Comisión permanente, para su estudio, varios asuntos pendientes.

Señores anunciantes.

Siempre que escriban ustedes a LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA no olviden poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas.

El presidente.-Visitas al Directorio

Hasta las diez de la noche estuvo en su despacho el presidente. Salió con el jefe de Prensa señor Rico y de un ayudante.

Se extrañó al ver a tantos periodistas, los cuales le preguntaron si facilitaba algún decreto importante.

El marqués de Estella contestó: "Por ahora, no. No sé ni los decretos que llevo en cartera. Desde luego, mañana publicará la "Gaceta" algunos decretos que se facilitarán esta madrugada.

Visitaron al marqués de Estella una comisión de Alcoy, integrada por representantes de la Cámara de Comercio, fabricantes de papel y generos de punto, solicitando varias mejoras locales.

Otra del Banco de Crédito Industrial, para ofrecer el concurso de dicha entidad para la implantación del crédito agrícola.

Solicitaron la implantación a largo plazo de dicho crédito y otras ventajas para los labradores.

También le visitó Jacinto Benavente, el Patriarca de las Indias y el escultor Benlliure, quien le manifestó que ya estaba terminado el busto de su hermano Fernando.

La reunión del Directorio terminó a las ocho, no facilitándose ninguna referencia de la misma.

Durante la reunión acudió a la Presidencia el oficial mayor del Senado.

La Asamblea Gremial Española

A las cinco de la tarde celebró nueva sesión la Asamblea de la Confederación Gremial Española.

Después de movido debate se leyeron las principales reformas a discutir, que son las siguientes:

Las cuotas serán progresivas y proporcionales, desde 50 céntimos hasta tres pesetas, según el número de socios que tengan las Asociaciones confederadas.

Los miembros del Comité se elegirán por la Asamblea general, y no serán reelegidos hasta que trascieran dos años.

Se podrán constituir Federaciones dentro de la Confederación nacional, por gremios y por regiones.

La Confederación tendrá autonomía.

Se sometió después a discusión la adhesión de la Federación Gremial al Congreso de la Clase Media que se celebrará en Berna en 1924, acordándose que asista una representación de la Confederación.

Noticias oficiales de África

Zona Oriental.—En Tafersit se efectuó ayer un convoy a las posiciones del sector de Tizzi Azza.

Al regreso del mismo resultó muerto por disparo enemigo el soldado del cuarto regimiento de Zapadores Luis Queralt.

Las baterías de Ben Tiev protegen el convoy, haciendo 28 disparos. Hostilizada fué igualmente Tizzi Azza Principal, fué herido el teniente de Artillería Carlos Turón, que sufrió una contusión leve en el hombro izquierdo.

El enemigo tiroteó al anochecer el sector Tifarautin a Aftau, siendo con testado con fuego de fusil y ametralladora, resultando heridos el soldado del batallón de Galicia Pedro Magallón, grave, y el soldado Sebastián Calvet López. Este último falleció a consecuencia de la herida.

La posición de Bungeuif hizo fuego de fusil contra grupo enemigo que había logrado apoderarse de gran cantidad de ganado perteneciente a la tribu de Bn-Afora, consiguiendo hacérsele bajas vistas y de gente de zona insubmisa, que venían para hacer acto de sumisión para que se les permitiera sembrar en sus terrenos, que están ocupados por nosotros.

La aviación ha reconocido todo el frente desde Aftau a Teizata, sin observar nada normal.

Arrojáronse 18 bombas de trilita de 11 kilos sobre el zoco de Estef y poblado de Axdir.

El zoco de Kadir no se celebró. Esta mañana salió un hidroplano para Málaga, llegando a aquel puerto sin novedad.

En la zona Occidental, sin novedad.

Los restos de Primo de Rivera

A las seis de la mañana el presidente del Directorio, marqués de Estella, ha marchado a Aranjuez a recibir los restos de su hermano el teniente coronel de Caballería don Fernando Primo de Rivera, muerto gloriosamente en Monte Arruit.

En la estación del Mediodía se preparaba un imponente recibimiento, formado por los generales del Directorio, todos los generales que se hallan en Madrid, autoridades civiles y encargados de los ministerios.

A las diez y media la comitiva se ha dirigido al furgón donde estaban los restos, encerrados en lujosa caja de ébano con aplicaciones de plata y cubierto con el pabellón nacional.

Al lado del furgón se hallaban el

coronel del regimiento de Alcántara y oficiales del mismo, así como oficiales supervivientes de Monte Arruit.

También daban escolta 30 soldados de dicho regimiento, que han llegado de Melilla, y el estandarte, llevado por el teniente de complemento y expionero de Axdir señor Maroto.

Formaron la presidencia el hijo del finado don Fernando, el marqués de Estella y representación de padres de las víctimas.

El marqués de Estella dijo: "Los restos de mi querido hermano traen el espíritu de los que perecieron sacrificándose por la Patria."

En la capilla erigida en la estación se dijeron misas, y se recibió una corona del ministerio de la Guerra con la siguiente dedicatoria: "A Fernando Primo de Rivera, el ministerio de la Guerra y el Estado Mayor Central."

Después llegaron los Infantes don Alfonso, don Fernando y don Luis de Baviera y varios generales, don Juan La Cierva, el conde de Maceda, García Molina y teniente coronel Franco.

Por la ronda ha sido conducido el cadáver hasta la puerta de Atocha, figurando a la derecha los caballeros de San Fernando, y a la izquierda oficiales que estuvieron en las acciones de guerra y agregados militares de las diferentes naciones.

El Rey llegó a las once con el marqués de Zarco del Valle.

Al llegar frente al féretro, se adelantó y con las insignias de la orden de San Fernando en la mano, las colocó sobre el féretro, diciendo: "En nombre de la Patria te nombro caballero de San Fernando por tu heroica conducta en los campos de batalla."

Se ha dado un viva al Rey, y éste ha dado otro a España, siendo tumultuosamente contestados.

Se ha puesto en marcha la comitiva, precedida por batidores y cornetas de Alcántara, llevando las cintas los señores don Francisco Galindo, Peña Murguía y marqués de Zaragoza, su pervivientes de Monte Arruit.

Presidían el duelo el Rey, el marqués de Estella, los Infantes, y por disposición expresa del Monarca el hijo del finado, don Fernando, que se ha situado a la izquierda del Soberano.

Cubrían la carrera tropas de la guarnición, que han desfilaro ante el Monarca en la puerta de Palacio, donde se ha despedido el duelo.

Por la plaza de Cánovas siguió la comitiva hasta el cementerio de San Isidro, donde al llegar el féretro tuvo un responso el Patriarca de las Indias, asistiendo la D.putación y Ayuntamiento bajo mazas.

Los restos fueron colocados en el panteón, que es de mármol, y lleva una placa en bronce con la fecha del nacimiento y de la muerte, con la siguiente inscripción: "El arma de Caballería a Primo de Rivera, que en la guerra dió ejemplo de temeridad y heroísmo."

El general Milans del Bosch pronunció sentidas palabras, enalteciendo la conducta de Primo de Rivera, así como la del coronel señor Manella y jinetes de Alcántara.

El marqués de Estella dijo: "Solo dos palabras para agradecer en nombre de la viuda e hijos y de los que llevamos el apellido Primo de Rivera, el que hayais venido hasta aquí."

Supo dar mi hermano su vida por el Ejército, por el Rey y por el arma de Caballería."

El duque de Tetuán cogió un puñal de tierra y la arrojó sobre el féretro, e igual hicieron varios de los presentes.

Desfilaron los soldados de Alcántara y húsares de la Princesa y se dió fin al acto.

En un camión llegaron multitud de coronas, que fueron depositadas sobre el panteón.

Romanones la redactó

Se sabe que el conde de Romanones redactó la nota dirigida ayer al Rey, y que la consultó únicamente con don Melquiades Alvarez, quien la aprobó.

Se niega haya habido consultas con ningún político ni reunión alguna.—Mencheta.

El viaje de los Reyes

Miñana noche, en tren especial, marcharán los Reyes a Valencia, desde donde embarcarán con dirección a Italia.

Acompañarán a los Soberanos el presidente del Directorio señor marqués de Estella, Venadaja, secretario; Milans del Bosch y duquesa de San Carlos.—Mencheta.

"El Debate."

Completando el documento que los representantes de las Cámaras entregaron ayer al Rey, lo estifica de episodio pintoresco de las postrimerias de la vieja política.

Dice que nunca ha estado tan firme la Constitución, pues descansa sobre las columnas seguras del pueblo y del Ejército.—Mencheta.

Publica las siguientes disposiciones:

Ordenando se restablezca la inspección de estudios científicos de estadística y pesca, reponiéndose en su cargo al catedrático don Odón de Buen.

Autorizando el trabajo a destajo en varias oficinas provinciales del Catastro.

Concediendo la excedencia al médico forense de Villarayo don Eugenio Jarabo.

Disponiendo que durante la ausencia del encargado del ministerio de la Guerra para asistir a la inauguración del monumento del Gran Capitán, en Córdoba, se encargue de dicho ministerio el brigadier don Antonio Arcos Miranda.

Concediendo la excedencia, al catedrático numerario de Composición del Conservatorio de Música don Amadeo Vives y amortizando la vacante producida.

Disponiendo que los magistrados de la Audiencia territorial de Barcelona don José Ruiz López y don Agustín Muñoz sean sustituidos en la Sala primera y segunda de lo civil de la referida Audiencia por otros de la Audiencia provincial, a la cual se destinan aquellos.—Mencheta.

BARCELONA

Detención

BARCELONA.—Ha sido detenido el administrador de "Solidaridad Obrera".

Ignóranse los motivos de ella, aun que circulan dos versiones acerca de la misma.

Según una de ellas, la razón ha sido la tirada en aquella imprenta de unas hojas clandestinas, y según otra, el haberse realizado una reunión no autorizada en el local de dicho diario.

Atropellos

En la Ronda de San Antonio fué atropellado por un automóvil Julio Barrera Marin, de 48 años, domiciliado en la calle de Euzenja, número 125.

Resultó con graves contusiones y conmoción cerebral.

Le practicaron la cura de urgencia en el dispensario de la calle de Sepúlveda, y luego, en el mismo automóvil que le había atropellado, se le trasladó al Hospital Clínico.

Otro automóvil atropelló al hijo de cuatro años, Antonio Soler y Soler, causándole una fuerte contusión en la cabeza.

Después de auxiliado en el dispensario de Casa Antúnez, pasó a su domicilio.

La inspección al Ayuntamiento

BARCELONA.—Ha sido designado para formar parte de la comisión que ha de inspeccionar el Ayuntamiento de Barcelona, el teniente coronel D. Francisco Galcerán, que ha regresado de Marruecos, donde mandaba el batallón del cuarto regimiento expedicionario de Zapadores miliares.

En 1919 fué defensor de Francisco Ferrer Guardia.

Fallecimiento

Ha fallecido el general de brigada en situación de reserva, don Vicente Alvarez Aidanp.

Descubrimiento de una lápida

Esta mañana se ha procedido a descubrir en el puerto la lápida rotulada con el nombre de Romulo Bosch Alsina.

Han asistido las autoridades y la Junta de Obras del Puerto.

Al terminar se ha servido un banquete a bordo del vapor "Mallorca".

A Valencia

Esta tarde marcha a Valencia el vapor "Jaime I", que con motivo del viaje regio a Italia, va a ponerse a las órdenes del Gobierno.

Registro

En Borjas Blancas la Guardia civil ha practicado un registro en el domicilio del exdiputado señor Maciá.

Se supone que obedece la medida a un Manifiesto separatista que ha dirigido desde Francia a los catalanes.—Joaniquet.

PROVINCIAS

Vista de una causa

SEVILLA.—Ha dado principio en ésta la vista causa contra Rafael Deisiers, quien hace dos años dió muerte a su novia Amalia Rey, e hizo a una amiga suya.

La causa se vió por jurados, y el defensor alegó que el procesado estaba demente.

La Sala acordó la revisión, y hoy ha dado principio el acto.

Los testigos han declarado en contra de Deisiers, y el fiscal y el acusador privado han solicitado se le condene a la última pena.

El defensor mantiene las conclusiones del primer juicio.

Un guardia ha declarado que cuan

do el procesado cometía el hecho, de

cia: "Toma, toma, ahora verás", lo que le hace suponer se trata de una venganza.—Mencheta.

EXTRANJERO

La fracasada conferencia de peritos

PARIS.—Según una información de la Agencia Havas, el Gobierno francés lamenta sinceramente que no se haya celebrado la conferencia de peritos, al cual no se tiene que reprochar nada, pues las legítimas restricciones señaladas a su labor tiene solamente por objeto mantener las estipulaciones del Tratado de Versalles.

El Gobierno francés se ha mostrado conciliador en alto grado, aceptando que pudiera examinarse la capacidad futura de pago de Alemania hasta el año 1935.

Para demostrar su decidido propósito de no descartar nada que pueda solucionar la cuestión, monsieur Poincaré no tiene inconveniente en que se lleve a cabo una reunión de dicho Comité de peritos, pues en la actualidad Francia no se niega a negociar con Alemania, desde el momento en que ha terminado la resistencia pasiva y que los industriales han firmado acuerdos directos con las autoridades de ocupación.

Por lo tanto, monsieur Poincaré ha encargado a monsieur Barthou, presidente de la comisión de Reparaciones, que proponga mañana el nombramiento de un Comité de peritos.

Es probable que la comisión a ser de mañana oír a los delegados del Gobierno del Reich, cuyas proposiciones serán enviadas luego en consulta al Comité de peritos, el cual realizará un trabajo feal y práctico, de biendo además hacer lo siguiente: primero, llevar a cabo un balance de tallado de los recursos interiores y exteriores del Reich; segundo, investigar dónde se encuentran los capitales alemanes indebidamente exportados y señalar los medios más eficaces para conseguir su repatriación; tercero, indicar todos los recursos de Alemania que puedan ser afectados a las reparaciones y las modalidades para llevarlo a cabo, examinando y proponiendo los métodos más prácticos encaminados a lograr la reconstrucción de la Hacienda alemana.

El Comité, en cambio, no deberá ocuparse para nada de la legalidad y de los resultados económicos de la ocupación del Rhur.

Del Comité podrían formar parte los delegados adjuntos de las potencias en la comisión de Reparaciones, pudiendo agregarse también a ellos algunos técnicos financieros de cada país.

Podría igualmente el Comité de peritos escuchar los testimonios que aportaran tanto alemanes como neutrales, e incluso ir a Berlín.

Su misión duraría dos meses.

La comisión de Reparaciones decidiría acerca de los resultados de la encuesta llevada a cabo por el Comité, el cual no podrá en modo alguno condonar las sumas debidas por Alemania. El plazo que a éste se concede no podrá tampoco exceder del año 1935.

LONDRES.—Comunican desde París al periódico "Daily Telegraph" que en una entrevista celebrada por el corresponsal de dicho diario, con el presidente del Consejo de ministros, monsieur Poincaré, éste declaró que la Entente es la clave de toda crisis que se produzca.

El asesinato de Vorowski

LAUSANA.—En la sesión de hoy del proceso Conradi, se ha discutido el número de jurados que deben intervenir en el veredicto. Después de larga discusión ha quedado acordado que dicho número sea el de 14.

Ha informado el abogado de la parte civil, en nombre de la viuda de Vorowski. Ha dicho que con la muerte de Vorowski se ha perdido una de las figuras más interesantes de la sociedad moderna.

Ha protestado de las acusaciones lanzadas contra el personaje ruso asesinado.

Bolsa Madrid

ACCIONES			
Banco España	568/90	568/00	
Hipotecario	257/00	257/00	
Arrendataria Tabacos	237/00	237/00	
Afluencia preferencias	88/00	85/70	
Francos ordinarios	33/00	34/50	
C. H. Madrid Z. Alicante	219/50	217/50	
C. H. Norte España	308/00	307/00	
Madridena Tramvías			
Duro Folguera			
	46/00	00/00	

Bolsa Madrid

OBLIGACIONES			
Azucarera 4%			
M. Z. Alicante 3 1/2%	287/75	298/00	
" " " " " "			
" " " " " "			
Norte España 3 1/2%	64/00	00/00	
" " " " " "			
" " " " " "			
Bonos Banco España 6%	42/90	42/35	
Libras	33/50	33/50	
Liras	33/50	00/00	
Francos Belgas	32/50	32/50	
Suizos	134/75	134/75	
Marcos	00/03		
Dólares	7/63	7/68	

Bolsa Madrid

BOLSA DE BARCELONA			
Francos	49/98	49/35	
Libras	33/50	33/50	
Liras	33/50	33/50	
Francos Belgas	32/50	32/50	
Suizos	134/90	134/80	
Marcos	00/03	00/00	
Dólares	7/67	7/70	

Bolsa Madrid

ACCIONES			
Banco España	568/90	568/00	
Hipotecario	257/00	257/00	
Arrendataria Tabacos	237/00	237/00	
Afluencia preferencias	88/00	85/70	
Francos ordinarios	33/00	34/50	
C. H. Madrid Z. Alicante	219/50	217/50	
C. H. Norte España	308/00	307/00	
Madridena Tramvías			
Duro Folguera			
	46/00	00/00	

Bolsa Madrid

OBLIGACIONES			
Azucarera 4%			
M. Z. Alicante 3 1/2%	287/75	298/00	
" " " " " "			
" " " " " "			
Norte España 3 1/2%	64/00	00/00	
" " " " " "			
" " " " " "			

El viaje regio

Llegada de la escuadra.—Varios detalles.—El general Primo de Rivera hará manifestaciones en el local de la Feria Muestrario

El comandante de Marina, señor marqués de Solís, a quien hemos estado esta mañana en su despacho, nos ha manifestado que habían fundado frente a la comandancia de Marina los destroyers "Villamil" y "Cadoso" y por la proa de ellos los cuatro submarinos tipo 13.

El acorazado "Jaime I" está fondeado frente al Tiro de Pichón, y el "Alfonso XIII" fuera del puerto.

Al mando de la escuadra viene el almirante señor Ribera.

El comandante de Marina, acompañado del ayudante don Joaquín de los Ríos, fueron en la canoa automóvil de la comandancia a cumplimentar al almirante.

A las once de la mañana el almirante señor Ribera fué a Capitania general para cumplimentar al señor Alvarez Manzanao.

El crucero "Reina Victoria Eugenia", que vendrá seguramente mañana, quedará fuera del puerto.

Los destroyers han hecho por la mañana carbón y agua, para tener siempre el completo.

El "Jaime I", de la Compañía Trasmediterránea, que ha de llevar al almirante, llegará seguramente mañana a nuestro puerto.

A título de rumor diremos que la salida de los Reyes de nuestro puerto será a las cuatro de la tarde.

El muelle está adornado con multitud de banderas y gallardetes.

Ha sido numeroso el público que durante la mañana y tarde acudió al puerto con objeto de ver a la escuadra.

El "Jaime I", que por primera vez viene a nuestro puerto, fué botado al agua el año 1914 y desplaza 15.700 toneladas. Mide de eslora 139'96 metros, de manga 24 y de puntal 17'4.

Su casco es de acero y monta ocho cañones Vickers de tiro rápido de 305 milímetros; 20 idem de 101 milímetros; dos idem de 47; dos idem Skoda, también de tiro rápido, de 49 milímetros; dos metralladoras Maxim de 7 milímetros; dos idem Arms-

trong de 76 milímetros y dos idem de desembarco.
Lleva a bordo 834 hombres.

El tren real llegará a Valencia a las 10'40 de la mañana del día 16, e inmediatamente de su llegada se formará un tren especial que conducirá al Gran los equipajes y servidumbre de la Casa Real.

El salón regio de la estación será adornado por el Ayuntamiento, para lo cual ayer ya el personal técnico estuvo tomando medidas.

Esta mañana, en el expreso, han llegado parte de la servidumbre de Palacio y el inspector de Vigilancia señor Gujarrá, con seis agentes, para prestar servicio durante la estancia en ésta de los Reyes.

Charlando esta mañana, como de costumbre, con el Alcalde señor Avilés, nos ha dicho que mañana quedará ultimado el itinerario que han de seguir sus majestades.

Como son muchas las corporaciones y particulares que desean saludar al presidente del Directorio, señor Primo de Rivera, se ha decidido que después de la recepción de autoridades en Capitania general, y antes de la comida en el Palacio de la Exposición, puedan acudir los que lo deseen al local de la Feria de Muestras.

Allí recibirá el señor Primo de Rivera a los que deseen saludarle. La entrada será libre.

El señor Arzobispo ha dictado hoy varias disposiciones relacionadas con el ceremonial que ha de observarse en la Real Capilla el viernes próximo, cuando los Reyes visiten la imagen de la Patrona de Valencia.

Después ha salido el doctor Melo a visitar a las autoridades con objeto de ultimar algunos detalles de la recepción de los Soberanos.

BUZON

Recogeremos en esta Sección cuantas peticiones, reclamaciones e iniciativas nos envíen nuestros lectores.

Señor Alcalde: ¿Por qué no dispone su señoría que en los Mataderos sellen las carnes de oveja, cordero, etc., etc., con sellos de diferente color y tamaño, y hasta, a ser posible, con el nombre de la clase de reses y no como ahora, todas iguales, en virtud de cierta instancia del gremio y aceptación por parte del Ayuntamiento, con verdadero perjuicio para el público?

Esta medida sería muy aplaudida por los consumidores, y aún se podría completar, si se pudiera evitar que en una misma tablería vendan diferentes clases de reses.

UN SUSCRITOR

Cómicos y danzantes

PRINCIPAL

Anoche debutó con la aplaudida y conocida comedia "El amigo Teddy", la compañía Villagómez.

El papel de Magdalena fué interpretado con acierto por Teresa Moleza, siendo aplaudida en unión de Villagómez.

El público, por cierto muy numeroso, recibió con aplausos a la compañía, asegurado con ello una buena campaña en nuestro primer coliseo.

APOLO

"El niño de las monjas"

Una obra nueva: escenificación de una novela de Pérez Lugín, hecha con más entusiasmo que acierto por el señor López Núñez. No fué un éxito. No debió ser un fracaso tan ruidoso: el mismo público que protestó la obra ha celebrado producciones más desdichadas y desde luego, por intencionadas que la de anoche. Claro está que "El niño de las monjas" carece de interés, es floja y su habilidad como escenificación.

Ramírez y su compañía hicieron meritosísimos esfuerzos por cubrir las deficiencias de la comedia, con talento y gracia: no pudo ser.

RUZAFÁ

Una carta.—El estreno de "Los greñuos"

Mi querido amigo Pepe: Recibo tu carta recomendándome que no deje de asistir esta noche al estreno de "Los greñuos". No hacía falta la recomendación. Sabes que el excelente periodista Enrique Bohorques, el "serrote", aunque simpático, Pérez Manglano y el maestro Lozano Grau llera, cuentan con mi leal amistad. Como iba a faltar, pues, al estreno de la obra de tan simpáticos autores, que por fin se han decidido a romper su larga e inexplicable ausencia del escenario!...
Pues, pues, anoche, a Ruzafá, por

amistad primero, pero siguiendo tu indicación, a contarte lo que "había pasado, porque nadie como yo—decías en tu carta—puede decirme la verdad, precisamente por ser amigo leal de los autores".

Cumplo tu indicación, y a la ligera—el tiempo apremia—te contaré cuanto vi y oí. Entrate. El teatro estaba lenísimo. Había muchos amigos, pero también había "de lo otro". Espectación grande al empuñar la butaca el maestro Lozano. Luego un silencio y una página de música que acompaña a una acción dramática que pone al público en pie. Aquello está que arde. La ovación se prolonga, saluda Lozano muchas veces, salen los libretistas... ¡buen comienzo, amigo Pepe! Bohorques el "frescale" se fita emocionado. ¡Será pusilánime! Pasamos al segundo cuadro y nos hallamos en penosa situación de la obra. Rie el público las frases graciosas—nada de chistes de mal género—se emociona ante la lucha de amores por la "greñua Charito", y se repiten un intermedio de marcado estilo y unos números "bien colocados". La cosa marcha; el público desahoga sus instantes, pues a la risa sigue la emoción y luego el aplauso.

Llega la zambra, y en ese momento que todos esperamos, así es la perdición de la obra. Destaca una figura de gran artista, Gloria España, pero desentona el cuadro su vestido; eso sí, baila muy bien, y como el público aplaude, la simpática artista compaña al auditorio y hay petición, pero ésta tarda, hasta que el guitarrista Castelló "templa" la guitarra, y pasan unos minutos y el público se cansa y olvida la trama, y...

Bueno; reanudada la representación, sigue ésta animada y sentimental a la vez. El desenlace es del agrado de todos. Se bate palmas nutridas, salen a escena muchas veces los autores y tenemos un éxito completo. Consta que han aplaudido "los unos y los otros".

De la interpretación? Pues mira, chico, todos muy bien. Pero te diré que anoche ví como nunca a Esquefa. Te acuerdas de aquel muchacho que tan donosamente imitaba a Cerbón? Pues anoche, con un "emboledo", nos recordaba a los buenos actores cómicos. Como que sí no es por sus "cosas", la zambra... ¡es zambra! ¡Ya lo creo!

La obra, pobremente presentada. En resumen, que Bohorques, Pérez Manglano y el maestro Lozano triunfaron de verdad, y no es poco, utilizándolo los tipos adúlces tan manoseados en escena, y por aquellos que "por cada andaluz gracioso..."

Sé que te alegrará cuanto te digo. Si hay banquetes—que lo habrá,—te telefonaré para que vengas.

Y con decirte que di el abrazo que me encargaste para esos que vuelven a triunfar, te ruego que no me des más encargos, que no todos son los autores de "Los greñuos". Tuyo,

GONZALO MEGA

OLYMPIA

Paco Sanz, el mago de la ventriloquia, no contento con maravillarlos con sus autómatas, llevado de su espíritu inquieto, aparece en la pantalla de este teatro, y presenta la empresa una película del gracioso actor con sus muñecos, y de otras incidencias e interioridades del difícil arte que es el arte de Sanz.

Que el hecho en Olympia estaba desdichado, lo demostró anoche el público, asistiendo a presenciar la curiosa película, que tiene la virtud de atraer de tal modo, que hay que asistir varias veces para deleitarse con ella y hacer con su presencia—la del público—acto de afirmación, declarando que está en el arte, Paco Sanz es el artista genial que subyuga y atrae.

BA-TA-CLAN

En este teatro debutó anoche con extraordinario éxito el artista Chele Jorga. Pronto se convencerá el público de los progresos realizados por el artista. Su aparición en el palco escénico fué recibida con grandes aplausos, remembranza de antiguas temporadas.

Luego repitió la mayoría de los cuartetos, y especialmente fué un éxito el de presentación.

Las "toilettes" de la casa Vionet, de París, llamaron poderosamente la atención.

Ba-ta-clan ha hecho una buena adquisición.

Casa de la Ciudad

Manifestaciones del Alcalde

Esta tarde, al recibirnos en su despacho el señor Avilés, nos ha dicho que los servicios del nuevo mercado de abastos habían quedado completamente restablecidos.

Luego nos ha manifestado que en la reunión de la Junta de Abastos se habló de la escasez de azúcar, y que a petición suya, se telegrafió a Madrid especificando la situación del mercado de Valencia respecto a ese artículo.

Por su parte, ha tomado medidas severas.

Los inspectores de abastos y el personal designado por su parte, están realizando una investigación que durará todo el día.

Se ha perseguido esa inspección en los almacenes, tomando nota de las existencias de azúcar y cotejando en los libros de contabilidad las entradas y salidas, no solo del azúcar del país, sino del extranjero, que es el que se vende fuera de los precios de tasa.

Espera el Alcalde que esta inspección dará resultado.

Además, no se ha dejado engañar. Ayer mismo puso "centinelas de visita" a la puerta de los almacenes... y efectivamente, hoy han pillado unos cuantos sacos que se sacaban antes de la llegada de la inspección.

Una comisión de hueveros ha visitado al señor Avilés y le ha hablado del aumento de precios, pues como solo existe la tasa en Valencia, la entrada de huevos es escasa.

El Alcalde nada les ha contestado, hasta comprobar el verdadero estado de la demanda.

También ha conferenciado el señor Avilés con una comisión de arroceros. Trata de conseguir una rebaja y cree conseguirla.

La recaudación de hoy

Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4.484'75 pesetas; matadero del Grao, 540'34; matadero del Caballero, 228'14; estaciones sanitarias, 450'67; por análisis y examen de sus tancias, 462'50; por circulación rodada, 1.400; por arbitrios extraordinarios, 2.091'76; por bebidas, pesetas 3.899'80.
Total, 13.557'96 pesetas.

NECROLOGÍA

La conducción del cadáver del señor don Ricardo Casas Mayán ha constituido manifestación de duelo, al que se han adherido gran número de amigos de la familia del finado.

En la comitiva fúnebre han figurado asilados de los Desamparados, ceno parroquial de San Nicolás y numerosos acompañamiento, que ha exteriorizado su pésame.

Han presidido el duelo don Eduard López del Molino, don Ricardo Bosch y don Ricardo Martínez de Vallejo.

A la familia desconsolada acompaña fiamos el su aflicción, deseando hallen lenitivo a su dolor.

El sentimiento que ha producido el fallecimiento del señor don Vicente Brocal Caries, se ha patentizado en el triste acto de la conducción de su cadáver al Cementerio, conducción verificada esta mañana.

Numeroso ha sido el acompañamiento, y ello ha demostrado las simpatías y afectos que supo captarse el finado.

Han presidido el duelo el expeditado a Cortes don Félix Azzati y hermanas políticas del finado, don Manuel, don Luis y don Jerónimo Salvador.

Sabe la doliente familia los lazos de afecto y amistad que nos unen y la parte activísima que en su dolor tomamos.

A todos nuestra condolencia y el deseo de que hallen eficaz lenitivo a la pérdida que sufren.

M. I. F.

Todas las misas que se celebrarán mañana jueves, 15 del actual, en las parroquias de Santa Catalina, Santo Tomás y castrens de Santo Domingo, iglesia de Santa Catalina, Reales Capillas de Nuestra Señora de los Desamparados y Nuestra Señora del Milagro y convento de MM. Reparadoras, de esta capital; Colegiata de la ciudad de Gandía y capilla de la Heredad de San Jerónimo, serán en sufragio del alma de

LA EXCMA. SEÑORA

Doña Concepción Palavicino e Ibarrola

DE TRÉGOR

que falleció el 15 de noviembre de 1886

Sus hijos, hijos políticos, nietos y demás familia suplican y agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

MILITARES

Esta tarde ha fallecido el coronel de Estado Mayor de esta Capitania general, don José Pelegrí.

Su muerte será sentidísima por las condiciones que en vida adornaron al finado.

Descanse en paz.

NOTICIAS

Comenzó hoy el día con cielo despejado, sol hermoso y temperatura de 8°, pero poco después de las nueve las nubes han cubierto el firmamento y ha comenzado a soplar un frío y modesto viente del Sur-oeste, que nos ha trasladado, por sus efectos, al pleno invierno.

La presión barométrica ha bajado a 757 milímetros; el termómetro, en pleno día, ha señalado un máximo de 13 a 14°, y la humedad relativa es de 85°.

Esta mañana, a las once y media próximamente, ha comenzado en el Paraninfo de la Universidad el ejercicio oral de las oposiciones a ingreso en el escalafón del Magisterio Nacional.

Había 50 maestros convocados y solo han actuado cinco, quedando los restantes para mañana.

Las maestras han actuado esta tarde, en corto número también.

Hay 145 opositores y 149 opositoras, calculándose que excederá de un mes el tiempo necesario para que todos actúen.

Ha terminado el plazo señalado para que los aspirantes a los beneficios con cargo de sochantre el primero y de organista el segundo, vacantes en nuestra Metropolitana, presentaran sus documentos.

Al beneficio de sochantre hay cinco opositores, y al de organista solo uno, que es don Juan Beida Pastor, organista de la parroquia de San Martín de esta ciudad.

Los ejercicios de oposición comenzarán en la semana próxima.

Por encontrarse enfermo el presidente de la Comisión provincial, don Isidro Ballester, no se ha celebrado hoy sesión.

EL MEJOR CAFE

YAUCO SELECTO

lo vende Sixto Ayora, San Vicente, núm. 160.

LA ATENCION

que la numerosa clientela distingue a la frutería "La Ideal", Guerrero, 22, hace que su dueño se afane en poner a disposición de la misma la rica manzana de Aragón a los increíbles precios de 0'20 pesetas medio kilo, como igualmente todas las demás clases de frutas a precios sumamente económicos.

No confundirse: "La Ideal", Guerrero, 22

VALLE HERMOSO

VINO FINO DE MESA a cuatro pesetas doce botellas Jerez, Licores y Anisados de todas clases y marcas, a precios reducidos 13, PASCUAL Y GENIS, 13 Servicio a domicilio CASA JOAQUIN NAVARRO ZEA

Fóches y patos

Los días 15 y 16 llegarán, a las ocho de la noche, CASA TORRENT, plaza Redonda, núm. 24, Valencia.

CARTELERA

Para hoy PRINCIPAL.—A las 10: Las hijas del rey Lear (estreno) APOLO.—A las 10: El director es un Hacha. RUZAFÁ.—A las 10: La casa de Socorro, Los greñuos y La canción del olvido. ES LA VA.—Compañía de comedia.—A las 9'45: La mala ley. OLYMPIA.—Grandes sesiones de cine a las 4'30 tarde y 9'30 noche. LIRICO.—Sesión continua de cine desde las 4'30 tarde a 12'30 noche. MODERNO.—Sesión de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche.—En la pista del culpable, "La hija indómita" y otras. TEATRO REGURS.—Sesión de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche. BA-TA-CLAN.—A las 3'30 tarde y 9'30 noche: Sesiones de variedades. CINEMA GINER.—Sesión continua de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche.

Para mañana

ESLAVA.—Compañía de comedia.—A las 6: La mala ley.—A las 9'45: La pluma verde.

La Banda Municipal interpretará mañana, de 11 a 13 horas, en la Glorieta, el programa siguiente:

Primera parte: "La Ina", pasodoble, Soler—"Etienne Marcel", vals, Saint Saens—"La Geisha", selección, Jones—"Entrada de los dioses en el Wadhalla", "Oro del Rhin", Wagner.

Segunda parte: Marcha húngara de la "Condención de Fausto", Berlioz—"Maruxa", preludio del acto segundo, Vives—"1812", obertura solemne, Tschalkowsky—"La Czarina", pasodoble, Chapi.

La primera arruga

causa siempre una profunda pena a la mujer hermosa, y hermosas lo sois todas!

Podeis evitar

este caso fatal empujando con regularidad en vuestro tocado la incomparable



CRÈME SIMON

PARIS

que conservará en vuestra piel la juventud y belleza e impedirá esta arruga, triste presagio de muchas otras si no ponéis remedio. Completad los excelentes efectos de la Crème Simon con el empleo de los

POLVOS SIMON
y del
JABÓN SIMON

Todas las

FIEBRES PELIGROSAS

Viruela, Sarampión, Escarlatina, Tifus, Eriopeña, Influenza, Fiebre puerperal.

se curan en algunos días, con frecuencia en algunas horas, por la

BOISSON BLANCHE

del abate MAGNAT

DEPOSITO GENERAL:
F. GARCÍA GUZMAN
FARMACÉUTICO
P. Santa Catalina, 4
VALENCIA

BA-TA-CLAN EMPRESA RIPOLL

Hoy 3'30 tarde y 9'30 noche:

GRANDIOSO PROGRAMA
DESPEDIDA, DESPEDIDA DE LAS NOTABLES ATRACCIONES

JASK HANA

y la eminente estrella coreográfica

MARIBEL

Arte y siempre arte

Con motivo de su despedida ejecutará lo más selecto de todas sus creaciones. No deje de ver usted la despedida de esta gran artista

Maribel CHELO TORGA

Exito creciente de la hermosa cupletista

Lujoso y rico vestuario

De una a tres de la madrugada gran souper tango.

Teatro Apolo

Hoy miércoles A las 10 noche

El director es un Hacha

(Tres actos)

Mañana jueves GRAN MATINÉ MODA.

LA ATENCION

que la numerosa clientela distingue a la frutería "La Ideal", Guerrero, 22, hace que su dueño se afane en poner a disposición de la misma la rica manzana de Aragón a los increíbles precios de 0'20 pesetas medio kilo, como igualmente todas las demás clases de frutas a precios sumamente económicos.

VALLE HERMOSO

VINO FINO DE MESA a cuatro pesetas doce botellas Jerez, Licores y Anisados de todas clases y marcas, a precios reducidos 13, PASCUAL Y GENIS, 13 Servicio a domicilio CASA JOAQUIN NAVARRO ZEA

Fóches y patos

Los días 15 y 16 llegarán, a las ocho de la noche, CASA TORRENT, plaza Redonda, núm. 24, Valencia.

CARTELERA

Para hoy PRINCIPAL.—A las 10: Las hijas del rey Lear (estreno) APOLO.—A las 10: El director es un Hacha. RUZAFÁ.—A las 10: La casa de Socorro, Los greñuos y La canción del olvido. ES LA VA.—Compañía de comedia.—A las 9'45: La mala ley. OLYMPIA.—Grandes sesiones de cine a las 4'30 tarde y 9'30 noche. LIRICO.—Sesión continua de cine desde las 4'30 tarde a 12'30 noche. MODERNO.—Sesión de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche.—En la pista del culpable, "La hija indómita" y otras. TEATRO REGURS.—Sesión de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche. BA-TA-CLAN.—A las 3'30 tarde y 9'30 noche: Sesiones de variedades. CINEMA GINER.—Sesión continua de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche.

Para mañana

ESLAVA.—Compañía de comedia.—A las 6: La mala ley.—A las 9'45: La pluma verde.

LIRICO

Sesión única desde las 4'30 tarde.

EL TOREADOR

La famosa creación en dos partes del célebre

LUCAS

GRANDIOSO EXITO de la quinta jornada de

Los misterios de París

titulada

Luisa Morel

Crecente interés de esta admirable adaptación de la famosa novela del mismo título. El mayor triunfo de

HUGUETTE DUFFLOS

Monumental exclusiva del

PROGRAMA VERDAGUER

ESTRENO de

EL REMOLINO

Interesantísima novela en cinco partes, de gran intensidad.

EL DIA DEL BAÑO

Graciosa película en dos partes.

Cine Moderno

Salón de moda HOY monumental programa, HOY Último día de los séptimo y octavo episodios de

LA HIJA INDÓMITA

La gran película de actualidad

LOS REYES EN CARTAGENA

El interesante asunto en cuatro partes,

EN LA PISTA DEL CULPABLE

Por el célebre Harold Lockwood.

LAS DELICIAS DEL CAMPO

Mañana, nuevos episodios de

LA HIJA INDÓMITA

Los deportistas

Athletic Club

Debido a celebrarse el próximo domingo, 18 del actual, el partido de campeonato entre los equipos de esta Sociedad y los del Gimnástico F. C., y dado el interés que este match ha despertado...

La elección de la mitad de la junta directiva, ha dado el siguiente resultado:

Vicepresidente, don Antonio Pau Gironella; tesorero, don Juan Crespo Ferrer; secretario, don Jaime de Bagoaga Grollo; contador, don José Castejón Gómez...

TRIBUNALES

Por haber modificado sus conclusiones provisionales el acusador privado don Jacinto Taleus, en el sentido de apreciar el hecho que se ventilaba en la sección primera, como constitutivo de un delito de asesinato...

revisión del proceso, formando el tribunal cinco magistrados, en vez de tres, que lo constituían. Con los señores más de la Sala de lo civil, ha comenzado de nuevo el juicio...

En la una y media se ha suspendido el acto hasta las tres, hora en que ha comenzado a practicarse la prueba testifical.

En la sección segunda ha continuado la causa sobre homicidio contra el vecino de Bugarra, Vicente Martínez Zanón.

Han informado al fiscal don Camilo Robert, acusador privado don Ricardo Ibáñez Ripollés y defensor don Ricardo Ibáñez Sánchez.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—Santa Gertrudis la Magna, virgen; San Eugenio y San Félix, Obispos. Misa y oficio de Santa Gertrudis, con rito doble y color blanco.

CUARENTA HORAS.—Continúan en San Nicolás. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las cinco de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—San Ignacio de Loyola. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora del Milagro, en su Real Capilla.

Cultos para mañana: El turno de Reparación y desagravio corresponde a las Marias de los Sagrarios de la parroquia de San Miguel y San Sebastián. En el Patriarca, a las nueve misa solemne con exposición y música. Horas canónicas y reserva, y por la tarde a las tres vísperas y completas con exposición.

En la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, a las siete y media misa de Comunión, y por la tarde a las cuatro y media Hora Santa. En los Santos Juanes, a las cinco y media de la tarde con sermón a cargo del padre Benjamín.

Marca registrada UNGÜENTO UNIVERSAL. LOS GRANOS PANADIZOS. PANALES-TUMORES. GOLONDRINOS-FISTULAS. LLAGAS-ÚLCERAS-CARIES. DE LOS HUESOS-ABCESOS. ES PROFULOSOS ETC. ETC.

¡¡¡BASTANTE HA SUFRIDO USTED YA!!! Siendo tan molestos los granos, tumores, panadizos y otros abscesos flegmonosos (aunque sean de índole maligna) podrá curarlos usando únicamente el más prodigioso remedio: "UNGÜENTO UNIVERSAL" que posee un gran poder antiséptico y propiedades emolientes...

Marca registrada NO LAVAR NUNCA LA PARTE ENFERMA. Limpia bien el pus con un trozo de lienzo seco al cambiar los parches y clavos. Pts. 075 FORM. UNGÜENTO BAIS DLFE. REGISTRADA

Vendo-Ocasión un torno cilíndrico de un metro entre puntos tipo americano; ventilador «Boots», funcionamiento a mano; un volvo de cinta sierra de 45 milímetros ancho; cliente de paso, un motor nuevo de 20 atmósferas. Para más detalles, S. Garrido, Carrera, 12, Archena, (Murcia.)

Pesadez en las piernas. La causa. Cuando las piernas se ponen hinchadas, entumecidas y las extremidades, heladas, indican un estado varicoso en plena evolución. La circulación disminuye. Una sangre espesa, y cargada de impurezas, dilata sin cesar las venas que, de un momento a otro, cuando las paredes se debilitan demasiado, pueden reventar produciendo "una Úlcera", "un Eczema varicoso" o bien provocar "una Fiebris" y hasta la muerte repentina. Sea cual fuere su gravedad, las varices pueden curarse siempre cuando la causa que las engendró desaparece. Esto explica las curas maravillosas obtenidas por el cuerpo Médico en el tratamiento de las dolencias de las piernas, de las enfermedades de la piel, de la circulación, del artrismo y de todos los vicios de la sangre por el DEPURATIVO RICHELET.

Vendo en Ruzafa junto al molino de Rios y anexo del casino de Tránsito, un pequeño campo de huerta, cercado de alambreros y libre de arrendador. Ruzaf, calle Alta, núm. 52, 2.ª puerta. Embarazadas Asistencia a partos normales por la profesora en partos, y practicante en Cirugía. María Ivorra, en el domicilio de la paciente, en el gabinete montado expresamente para casos especiales. Tratamiento de las enfermedades del embarazo y matriz con arreglo a las indicaciones de los señores médicos. Consulta de 3 a 5. Gratis a los pobres los lunes, miércoles y viernes, de 8 a 10. CUARTE, núm. 52, 2.ª Muebles económicos Despachos completos por 650 pesetas, compuestos de su bureau, sillón giratorio, un archivador, una mesa para máquina y una silla auxiliar. AGENTES EXCLUSIVOS DE LA MAQUINA DE ESCRIBIR «CON TINITAL». Pidan CATALOGOS GRATIS N. A. Bar. 3.

TOMADLO Y CURAREIS Jarabe Pagliano. Liquido, Polvo, Comprimidos. DEL PROF. ERNESTO PAGLIANO DE NAPOLES SAN MARCO 4. EXCELENTE DEPURATIVO Y REFRESCANTE DE LA SANGRE. CURA LAS ENFERMEDADES DEL HIGADO, CATARROS DEL ESTOMAGO, BILIS, INTESTINOS, etc. EXCITA EL APETITO Y ESTIMULA LAS FUNCIONES DEL APARATO DIGESTIVO. ENVIASE SIEMPRE EL NOMBRE ERNESTO PAGLIANO. AGENTES EN ESPAÑA J. URIACH Y C.º BRUCH 49. BARCELONA. VENDESE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS.

LA PERLA ANTIGASTRALGICA DEL DOCTOR DELGADO cura los padecimientos de estómago. Medicación eficaz contra las afecciones del estómago, o sea dolor acido, vómitos, después de las comidas, inapetencias, debilidad estomacal, saburras, disenteria y en general para todas aquellas molestias que se refieren a malas digestiones, sean o no dolorosas. PARA MAYORES DATOS DIRIGIRSE AL AUTOR. DEPOSITOS.—Sevilla: el autor, farmacia de El Globo, Tetuan, 29.—Valencia: don Carlos López Moreno y don Adolfo Costas.—Al por mayor, don Blas Guesta e hijos. Precio de cada frasco, 24 reales.

Compañía Trasatlántica Servicios directos. Línea a Cuba-Méjico El vapor Alfonso XIII saldrá el 16 de noviembre de Bilbao, el 19 de Santander, el 20 de Gijón y el 21 de Coruña para Habana y Veracruz. Línea a Puerto-Rico, Cuba, Venezuela, Colombia y Pacífico El vapor X saldrá el día 10 de noviembre de Barcelona, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto-Rico, Habana, San Juan, Puerto Cabello, Guaymas, Habana, Colón y por el Canal de Panamá para Guayaquil, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaiso. LINEA A FILIPINAS Y PUERTOS DE CHINA Y JAPON El vapor Isla de Panay saldrá el 3 de Octubre, de Coruña, el 4 de Vigo el 5 de Lisboa, el 7 de Cádiz, el 8 de Cartagena, el 9 de Valencia y Barcelona el 13 para Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong-Kong, Shanghai, Nagasaki, Kobe y Yokohama.

La fábrica de muebles Bargues expone precioso dormitorio, de verdadero ESTILO, de maderas de CAOBA y AMBOINE, con aplicaciones de metal; además toda clase de muebles a verdaderos precios de FABRICA. Visítad la casa y os convenceréis AZCAREAGA, 37, Valencia. Señora: ¿Quiere usted vestir de terciopelo o seda? Visite usted los Almacenes de Saldos de la calle de la Sangre, número 16, principal, frente al Ayuntamiento, donde encontrará un gran surtido en terciopelos para trajes, a 3'50 ptas. metro; terciopelos, astrakanes negros y color para gabanes, último grito; gamuzas de seda de abrigo, doble ancho, a 15 ptas.; piel seda color, a 11 ptas.; fantasías de París para forro de gabán y sotas estampadas anchas, a 6 pesetas; cubres seda, a 80 ptas.; fabricación de la casa, el diosque en sederia; cortes celchón remilito, a 9'50; sábanas hilo, matrimonio, a 11'50; de algodón, a 9; de canónigo, a 4'75; gran saldo lana pirineo, corte de bata, a 3'50; cubrecamas de organdis y sedalina bordados, a 43 ptas.; mantelerías crepón caladas, a 30 ptas.; abrigos ingleses para caballero, corte, 23 ptas.; gabanes hechos de pluma para caballero, a 60 pesetas; pelizos, a 35; cubrecamas col-gial, a 7'50 pesetas; alfombras, a 2 ptas.; mantillas tul, a 2'50; toallas rusas suizas, a 1'75; corse de buca acolchado, seda y lana, a 4'50; colchones damascados hilo, para matrimonio, a 32'50; trapos piso, a 3'50 la docena; abrigos de punto para señora, a 15 pesetas uno; punto seda, a 15 ptas.; medias de seda, a 2 pesetas par; piezas de madapolam a 37 ptas.; piezas lienzo familiar, a 28 ptas.; dem de suata, a 24; impermeables de señora y caballero, gran moda, a 40 ptas.; capitas niño, a 35 pesetas. Se liquidan partidas de exarpes, trajes de caballero, desde 12 ptas.; corte lana crepón, a 12 ptas., y una partida de camisas para caballero, a 5 ptas.; otra de mantas talladas de cama; corbatas de punto de seda, a una peseta; especialidad en sedas para artistas y teatros. No equivocarse: Almacenes de Saldos, frente al Ayuntamiento. Este caso no tiene sustrata.

Avisos importantes Rebasas a familias y en pasajes de ida y vuelta. Precios convencionales por camarotes especiales. Los vapores tienen instalada la telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los más modernos adelantos, tanto para la seguridad de los viajeros como para su confort y agrado. Todos los vapores tienen médico y capellan. Las comodidades y trato de que disfrutará el pasajero, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía. Rebasas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebasas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas. Servicios combinados Esta Compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servidos por líneas regulares, que le permite admitir pasajeros y carga para: Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte.—Zantán, Mozambique y Capetown.—Puertos del Asia Menor, Golfo Pérsico, India Sumatra, Java y Cochinchina.—Australia y Nueva Zelanda.—Ho Ho, Cebr, Port Arthur y Visidivostok.—New Orleans, Savannah, Charleston, Georgetown, Baltimore, Filadelfia, Boston, Quebec, y Montreal.—Puertos de América Central y Norte América en el Pacífico, de Panamá a San Francisco de California.—Punta Arenas, Coronel y Valparaiso por el Estrecho de Magallanes. Servicios comerciales La sección que para estos servicios tiene establecida la Compañía, se encargará del transporte y exhibición en Ultramar de los muestrarios que le sean entregados a dicho objeto y de la colocación de los artículos, cuya venta, como ensayo, deseen hacer los exportadores. Para informes dirigirse al agente consignatario en Valencia: E. WANGLIANO, Barón de Vallvert, calle san Vicente, núm. 157.—Teléfono 333. En el Graó, calle Chapa, núm. 5, bajo.—Teléfono núm. 3.048.

Subasta El día 15 del actual, a las nueve horas, se celebrará en la estación de Valencia de Aragón el subasta pública de la venta en pública subasta de los efectos extraviados y no recogidos por sus dueños, habiendo transcurrido un año desde su llegada, y las partes no retiradas en los 20 días desde la llegada, según dispone la real orden de 8 de octubre de 1931. Solares Se venden varios juntos en Burjassot, partida de la Coma. Razon en Valencia, plaza de Beneyto y Coll, número 11, entresuelo. Se traspasa una planta baja con tres pisos, propia para cualquier industria, situada enfrente del Mercado Central, calle de San Carmelo Muñoz, calle de Santa Teresa, núm. 9, principal. Venta por pisos Se vende una casa en el ensanche de Colón y junto al mercado de Colón. Informar al ordenador Carmelo Muñoz, calle de Santa Teresa, núm. 9, principal.

ACCIDENTES NERVIOSOS EPILEPSIA Se alquilan y venden sillitas, mesas y veladores para cafés; también se venden y reforman estanterías y mostradores y toda clase de cuberios para establecimientos; hay botas, barriles, escarpantes, bazarinas, puertas de ciudades acorazadas, motores de mármol y otros muchos efectos. Torno 48. Se alquilan grandes locales propios para almacenes o industrias, a la entrada del camino de Burjassot, con habitación para el encargado. Razon, Hernán Cortés, 23, principal, derecha, de 10 a 2 y de 4 a 8.